




SOCIJALISTIČKA NARODNA  
PARTIJA CRNE GORE  
**KLUB POSLANIKA**

	
CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	25. 11 20 14. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-26
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Podgorica, 26.03.2014. godine

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Vladi Crne Gore, odnosno ministru poljoprivrede i ruralnog razvoja, Petru Ivanoviću, postavljam sledeće:


### POSLANIČKO PITANJE

Ko su koncesionari, koja površina šume ili masa drvate je pod koncesiojm i koliko je posječeno kubika drvene mase tokom 2013.godine na području opštine Bijelo Polje, i koliki je iznos koncesione naknade uplaćeno od koncesionara lokalnoj upravi Bijelo Polje?

Takođe me interesuje da li koncesionari uredno i blagovremeno izmiruju obaveze i ko vrši kontrolu uplata?

Interesuje me i da li se poštuju i druge obaveze iz ugovora o koncesijama, a posebno obaveza održavanja puteva koje koriste koncesionari?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK,  
**Radosav Nišavić**  




Crna Gora

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	29. III 2014. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-26/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG: 12 <sup>h</sup> 30'

Broj: 322 - 32 / 14 - 2  
Podgorica, 25.03.2014. godine

### Skupština Crne Gore

**Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje gospodina Radosava Nišavića**

Poslanik Radosav Nišavić, u pisanoj formi, postavio je pitanje na koje traži odgovor, u pisanoj formi, od strane Ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja za sjednicu Skupštine zakazanu za 27.03.2014. godine.

### POSLANIČKO PITANJE

1. *Ko su koncesionari, koja površina šume ili masa drveta je pod koncesijom i koliko je posječeno kubika drvne mase tokom 2013.godine na području opštine Bijelo Polje, i koliki je iznos koncesione naknade uplaćen od koncesionara lokalnoj upravi Bijelo Polje?*
2. *Da li koncesionari uredno i blagovremeno izmiruju obaveze i ko vrši kontrolu uplata?*
3. *Da li se poštuju i druge obaveze iz ugovora o koncesijama, a posebno obavezu održavanja puteva koje koriste koncesionari?*

Na postavljeno pitanje dajem sljedeći

### ODGOVOR

Na teritoriji opštine Bijelo Polje šume se koriste na dva načina: (i) putem dogoročnih koncesija - predmet korišćenja je gazdinska jedinica (GJ) i (ii) prodajom drveta u dubećem stanju putem jednogodišnjih ugovora - predmet korišćenja je šumsko odjeljenje (ŠO).

Koncesionari sa dugoročnim ugovorima su: *ŠIK Lim* Bijelo Polje (na period od 15 godina) i *Bliškovo* doo Bijelo Polje (na period od 7 godina).

*ŠIK Lim* je od početka realizacije ugovora (2008. godina) do kraja 2013. godine, zadužen drvnom masom u iznosu od 94.000m<sup>3</sup>. koji je realizovao u procentu od 97%. Ukupno finansijsko zaduećenje iznosi 1.405.448€ i nema dugovanja za koncesione naknade.

Za isti period *Bliškovo* doo zadužen je drvnom masom u iznosu od 17.198m<sup>3</sup>. Procenat realizacije je 98%. Finansijsko zaduženje isnosi 329.108€, i na dan 31.12.2013. godine imao je dugovanje u iznosu od 9.807€, što se, ipak, može smatrati redovnim plaćanjem.

Može se konstatovati da koncesionari na prostoru opštine Bijelo Polje uredno izvršavaju svoje obaveze. Kontrolu naplate vrši Poreska uprava. Iznos naknade koji pripada lokalnim upravama (u visini 50% do 2013. godine, a od 2013. godine 70% od ukupnog iznosa naknade), automatski se iz budžeta transferiše lokalnim upravama, na čijem se prostoru šume koriste.

Takođe, može se konstatovati da se koncesioni ugovori koji se realizuju na prostoru opštine Bijelo Polje, realizuju uz poštovanje ugovorenih obaveza, u najvećem dijelu i kod izgradnje i održavanja šumskih puteva koje koncesionari koriste.

Kada su u pitanju jednogodišnji ugovori, u Bijelom Polju se koriste šume u gazdinskim jedinicama *Ljuboviđa*, *Lozna* i *Korita*. Korisnici šuma po ovom osnovu u 2013. godini bili su *Trudbenik doo* (Mojkovac), *Ekoplod doo* (Bijelo Polje), *Ada Company doo* (Bijelo Polje), *Korporacija perspektiva doo* (Bijelo Polje), *Aka-Trade doo* (Bijelo Polje), *Nesiren doo* (Mojkovac) i *Radmanci doo* (Petnjica).

Kroz oba aranžmana na prostoru opštine Bijelo Polje, ukupno je u 2013. godini posječeno 27.105m<sup>3</sup> bruto drvne mase. Lokalna uprava ostvarila je prihod od korišćenja šuma u državnoj svojini u iznosu od 322.459,70€.

Zahvaljujem se na Vašoj podršci i razumijevanju.

